



► 銳哥將於明年二月離開新城



▲ 羅霖（左）要負責三個兒子的生活費

杏兒爲結婚緊張

【大公報訊】記者李媛宜報道：今日是胡杏兒和男友Philip Lee的大婚日子，一對準新人會在香港進行簽紙註冊儀式，晚上則假香港麗思卡爾頓酒店擺酒。連日來杏兒爲婚事忙個不停，之前她發了微博，笑說結婚真是一次就夠，因爲真的很忙。結婚是一生人最大的一件事，她的心情既緊張又興奮，不過她沒失眠和減肥，反而想吃多些，因覺得自己的臉太瘦。對於李太這個稱號，杏兒坦言未慣：「以前自由慣，去哪兒也不需向人交代，現在就要學習適應這身份。」

她希望將來家庭事業兩者兼顧：「我是工作狂，而且自己剛轉新公司，不可太放鬆，想事業更上一層樓。」杏兒除拍戲外，亦已計劃擴充其KEVOLIE婚紗店業務，之前她在比利時穿自家品牌婚紗做生招牌，加上胡定欣早前穿其品牌的視后裙大獲好評，令生意愈來愈好，她說：「我們打算在上海或北京開分店，自己愈做愈有興趣，希望做得更好。」



△ 杏兒穿上自家品牌婚紗
（圖片由Cosmo Bride China提供）

銳哥重提不派歌 Kay：小小誤會

【大公報訊】記者吳珊珊

報道：謝安琪（Kay）前晚在《新城勁爆頒獎禮》奪四獎成爲女大贏家，致謝時她感觸落淚，直言音樂路很難走，要承受很大壓力。事後她出席慶功宴，被問爲何今年特別感觸，Kay表示因想起出道以來很多片段，有很多回憶，亦要感謝很多幫過她的人，不過最重要是身邊人的支持。她指雖然老公張繼聰去了美國登台，但她得獎後收到的第一個訊息就是他傳來。

提到新城今年頒獎給缺席歌手，Kay表示雖然她未能代表其他歌手，但她本身很喜歡出席頒獎禮，因可以見到很多人努力及被嘉許，很有激勵作用。那她是否支持缺席都有獎？她指每個台都有自己的甄選標準，不能說支持與否，但覺得歌手得獎是值得嘉許，她也不會計較因出席頒獎禮而未能賺外快。對於新城知訊台台長朱明銳（銳哥）重提她舊唱片公司的宣傳人員因看不起新城而未有派歌，她說是少少誤會，那時同事有派歌，但未得到好成績，不過她心裏一直覺得有得到鼓勵，她會記得支持過她的人。

銳哥不認「被退休」

銳哥在慶功宴上直認將於明年二月十八日離開新城，新城一班DJ就夾錢造了一個獎座給他留念。他表示做了廣播近四十年，希望有新方向，離職休息一個月後他將加盟新公司，但仍與綜藝娛樂有關。有傳他「被退休」，他即否認傳聞，又謂是開心地離開，只是捨不得一班同事。提到他去年以「中指托眼鏡」觸怒祖兒及英皇，他直言今年算是與英皇破冰，因張敬軒是男大贏家，而前晚他更託祖兒男友劉浩龍傳達自己沒因祖兒缺席而生氣，還一直很支持她。他又否認新城會搬離黃浦遷到葵涌。

羅霖自爆壓力大

羅霖自爆平安夜除了公司有人事問題，她又收到前夫劉坤銘的律師信，指令後只給予兒子們三分一學費，令她擔心未必應付得來。她說：「三個兒子現時跟我住，生活費由我負責，壓力很大，不明白爲何仍要加重我的壓力。」她指就算前夫沒能力，他的父母也應照顧三個孫兒。她又謂聖誕節與幼子聊天，他坦言想父母回到三年前未離婚的日子，她含淚說：「我連續三次跟他说对不起，说不可以回到从前，但希望他开心。」



▼ Kay想感謝幫過她的人

許廷鏗不怕坤哥搶歌

【大公報訊】記者吳珊珊報

道：許廷鏗（Alfred）、張秀文（Sammi）、劉佩玥及吳業坤（坤哥）等昨到油塘爲今日首播的新劇《無心法師》宣傳，Alfred更首度獻唱主題曲《記住忘記我》。Alfred爲無線唱了不少劇集主題曲，但他無意做劇集歌王，只希望歌曲洗腦得來不會太煩厭。有指他跟劇集男主角韓東君相似，他笑言對方在內地被封爲「小鮮肉」又「爆肌」，自己則「無聊好睇」。提到坤哥近期人氣急升，可擔心他搶唱主題曲？Alfred從容說：「拿去吧！總之安排到就盡唱，因爲是唱不完的，我也喜歡唱，可以輪住唱。」坤哥就謙稱：「未輪到我唱他的歌，雖然我出道五年，但今年才開始做歌手，Alfred他們在唱歌及心理方面也幫了我很多。」

Sammi否認與經理人擦出愛火，她解釋因最近家中



▲ 坤哥（左起）、許廷鏗、張秀文、劉佩玥（右二）及張景淳（右一）宣傳《無心法師》

大裝修，自己一個女生出入工廈迷你倉又不方便，才租經理人寓所內的一間房當迷你倉，當作幫補經理人。被問與經理人可有發展機會，她稱現時以工作爲重，隨緣好了。

柯俊雄追思會三千人送別



▲ 柯俊雄追思會以聖誕紅為布置主題
中新社圖片

► 柯俊雄一生對電影的貢獻良多 資料圖片

【大公報訊】記者陳惠芳報道：柯俊雄喪禮昨日在台灣舉行，由於柯大哥生前是基督教徒，故以基督教形式進行，並名爲追思歡送禮拜。基於柯大哥生前對電影的貢獻，昨日有三千來賓送他最後一程，包括馬英九、宋楚瑜、連戰及導演李行等人，極盡哀榮。禮拜儀式後，柯大哥的遺體隨即火化，骨灰將下葬於林口。柯太於儀式上表現平靜，她接受傳媒訪問時說丈夫去世前已向牧師交代身後事，所以後事均跟從他生前意願。她又表示丈夫在加護病房二十四日並無昏迷，只是呼吸急促，插上管子後不能說話，只能用手寫板溝通，他去世時面容安詳，家人感到沒有那麼難受。

李行曾打電話給柯太，稱自己夢見柯大哥及自己的媽媽，歡樂地出現在漂亮的花園，這時柯大哥剛好呼吸極爲緊促而需要急救，柯太接到電話心裏有數，知道丈夫是時候返天家。她說丈夫於去年得知患有肺癌第四期，於是積極接受化療，療程完後一度好轉，可是今年五月肺癌復發，化療已沒太大成效。她慶幸丈夫彌留前沒有痛苦，安詳而逝。另，柯大哥更獲發喪揚令，表揚他一生對電影的貢獻。而到場致祭者亦獲得主人家準備的光碟作留念，內容關於柯大哥生前拍攝的電影。

鄺佐輝設靈 妻撰文表幸福

【大公報訊】記者吳珊珊報道：前無線男藝員鄺佐輝上星期日因腸癌逝世，終年五十九歲，昨晚他的家人在天光道進教之佑堂爲他舉行守靈彌撒，並於今早舉行安所彌撒後隨即出殯，遺體將移送到中文大學支援醫療教育及研究。昨日下午約五時，鄺佐輝妻女及好友廖安麗先到場打點，其家人更印製紀念特刊，其妻冬子的感言節錄如下：「我丈夫是一位充滿正能量，處處爲他人着想，又很疼愛我的好好先生。……儘管，旁人覺得我這些日子對患病丈夫不離不棄的照顧很是難得，其實，我也只是盡了身爲妻子應該做的本分而已，況且，有幸認識了他，我實在已經感到非常幸福！」

廖安麗：鄺佐輝對人好

廖安麗受訪時透露現場有關於鄺佐輝推廣生死教育的DVD送給親友，談及冬子，她說：「不提就沒事，這星期很忙，很多事情都叫她不要參與，怕她不開心。不過昨晚我們去她家看片，她也有哭。」她表示可能因鄺佐輝平時對人好，很多朋友很熱心，還找到很多贊助，但其女兒已照顧自己。昨晚出席彌撒的還有鄧英敏及麥長青等，鄧英敏與鄺佐輝是藝訓班師弟、TVB舊同事及band友，他指對方家人或有些經濟壓力，持雙程證的冬子應會返深圳住。麥長青則指鄺佐輝女兒沒要求支援，而藝進同學會及演藝人協會均有做帛金。



▲ 鄺佐輝紀念特刊印有其妻子的感言



△ 创姐（右）與黎耀威做對手戲

创姐重踏台板 劇迷大讚

【大公報訊】記者李媛宜報道：任白嫡系傳人龍劍笙（创姐）重踏台板，由2015年12月23日至2016年1月9日，帶領一班粵劇新秀演出師父任白的開山名劇《紫釵記》全劇，在紅氍毹上再度展現她非凡的演技和舞台功力。创姐一直是粵劇界神話，每場演出皆一票難求；今次十六場的票甫開賣，即在最短時間沽清，事後亦無人肯拋票。首八場创姐與李沛妍分飾李益和霍小玉。舞台上的创姐就像一個不老的傳說，與年輕一輩談情說愛毫不突兀並很登對，生旦均投入於那哀怨纏綿的戀情中。创姐更完全顯現出「宗師」級的氣度與光華，她每次一出场，觀眾的掌聲便會響起，還會在休息時不停讚嘆：「好好看！真的太好看！」

在创姐指導下，一班新秀演出了更高水平，誠如她在場刊中所撰感言：「今次演出《紫釵記》全劇，不能說是薪火相傳，只是與一班年輕演員同台演出，希望能讓新一代看看和感受一下我們以往的演繹，才毅然作此嘗試。……時間永遠走在前，過程中使我的人生加添了一段又一段美好的回憶和無限思念。」

台前幕後慶聖誕

创姐和粵劇新秀相處融洽，在聖誕節當天，她除了自掏腰包買美食，更四處與團隊人員合照，連平日莊重的主辦單位新娛國際負責人丘亞葵也戴上聖誕帽扮聖誕老人，令歡樂的氣氛瀰漫全台。



▶ 创姐（左）與丘亞葵及團隊
人員歡度佳節



▼ Kelly（中）九場個唱順利完成

Kelly尾場 小龍包講BB話

【大公報訊】記者吳珊珊報道：陳慧琳（Kelly）一連九場的「陳慧琳Let's Celebrate！世界巡迴演唱會」前晚在紅館圓滿舉行，Kelly的兩個兒子劉昇（蝦餃仔）與劉琛（小龍包）繼日前首登紅館舞台後，前晚Kelly獻唱《星夢情真》時，兩兄弟再度登場拿着熒光棒爲媽打拍子，全場歌迷即時起哄，Kelly老公Alex就在台下拍照。唱罷，Kelly蹲下教蝦餃仔向觀眾說：「Happy new year everybody！」然後又教小龍包講，但他卻不停講沒人明的BB話，之後蝦餃仔再講：「Happy show！」Kelly即給他一個like。蝦餃仔臨離開舞台時，突然攬住Kelly說：「I miss you mom！」已經返回後台的小龍包即折返向Kelly說同一番說話，Kelly笑他不服輸，哥哥做什麼他也做什麼。

這晚Kelly再邊哭邊說謝辭，更向歌迷作九十度鞠躬。尾聲時，全場歌迷爲Kelly大合唱《誰願放手》，並手拿印有「年年月逝去越は覺得深愛你」的橫額，令Kelly大爲感動。接着雷頌德跟Kelly合唱《紀念日》後，場館宣布完畢，但粉絲仍不願離場。之後Kelly再度出場唱出《You are the one》及《Let's celebrate》，她說：「鍾小姐（鍾珍）一定要用這首歌做end shot，因爲二十年一定要慶祝。」但由於Kelly穿着長裙不便跳舞，遂派出助手Winnie跳，但見Winnie舞技出衆，Kelly亦豎手指公讚她說：「助手不易做。」

想帶兒子巡唱

完騷後Kelly出席慶功宴，連唱九場的她聲音也沙啞了，但她表示休息後便沒事，不過這星期她還要演出電視驕展舞技。演唱會期間她入住酒店沒回家，所以要補送禮物給兒子，又會與同事到經理人鍾珍家裏開派對慶祝。對於完成九場演唱會，她坦言真的輕鬆了，不過明年一月中將推出新碟，之後又要開巡唱，希望可在假期舉行，因她不必教兒子功課，又可帶家人去。說到小龍包講BB話，Kelly即嘆氣兼伏在桌上道：「我原本叫他講Happy New Year，但他太高。（兒子有表演天分？）不行啦！只是坐着站着。」至於助手Winnie被讚舞功好，Kelly解釋因對方平時有跟她一起排練。